



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

В СТРАНЕ И МИРЕ

ВМЕСТО ПРЕЗИДЕНТА ПУТИНА НА САМИТЕ АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА ОТПРАВИЛ ПРЕСДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РО МИХАИЛ КАСЬЯНОВ.

КАК ЗАЯВИЛ ЗАМ. РУКОВОДИТЕЛЯ ЦОС ФСБ СЕРГЕЙ ИГНАТЧЕНКО, СПЕЦСЛУЖБЫ УСТАНОВИЛИ ЛИЧНОСТИ БОЛЬШИНСТВА ТЕРРОРИСТОВ, КОТОРЫЕ УАЕРЖИВАЮТ ЗАЛОЖНИКОВ В ТЕАТРАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ НА ДУБРОВКЕ В МОСКВЕ, И ИХ КОЛИЧЕСТВО.

ОПЕРАЦИЯ ПО ЗАХВАТУ ЗАЛОЖНИКОВ В МОСКВЕ ОСУЩЕСТВЛЕНА ПО ПРИКАЗУ АСАНА МАСХАДОВА. Об этом заявил в видеозаписи, показанном катарским спутниковым каналом Al-Jazeera, один из чеченских террористов.

РОДСТВЕННИКИ ЗАЛОЖНИКОВ ПРИНЯЛИ ОБРАЩЕНИЕ К ПРЕЗИДЕНТУ ПУТИНУ. В обращении содержится призыв к немедленному выводу войск из Чечни.

ЧЕЧЕНСКОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО «КАВКАЗ-ЦЕНТР» СООБЩАЕТ, ЧТО ПО СЛОВАМ ТЕРРОРИСТОВ, КОТОРЫЕ ПОДЪЕХАЛИ ТЕЛЕФОННУЮ СВЯЗЬ С АГЕНТСТВОМ, ЗАХВАЧЕНО ТОННАМИ ТРОИТА.

ПОГИБШАЯ В УАЕРЖИВАЕМОМ ТЕРРОРИСТАМИ МОСКОВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПОДШИПНИКОВОГО ЗАВОДА МОЛОДАЯ ЖЕНЩИНА НЕ БЫЛА ЗАЛОЖНИЦЕЙ. Девушка попала в среду в больницу.

ПОРЯДОК В УАЕРЖИВАЕМОМ ТЕРРОРИСТАМИ МОСКОВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПОДШИПНИКОВОГО ЗАВОДА МОЛОДАЯ ЖЕНЩИНА НЕ БЫЛА ЗАЛОЖНИЦЕЙ.

МАТЕРИАЛЫ РИА «НОВОСТИ» И «ГАЗЕТЫ.RU»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. По сведениям Гидрометцентра, сегодня по области с прояснениями, временами дождь, местами с грозами, ветер умеренный, температура плюс 4-9.



ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР КУЛАКОВ 24 ОКТЯБРЯ НАПРАВИЛ ТЕЛЕГРАММУ ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ И МЭРУ МОСКВЫ ЮРИЮ ЛУЖКОВУ.

Уважаемый Владимир Владимирович! Жители Воронежской области потрясены и возмущены трагическими событиями, происходящими в Москве.

Уважаемый Юрий Михайлович! Жители Воронежской области возмущены действиями террористов, протянувших грязные руки к столице нашей Родины.

События в Москве еще раз подчеркнули необходимость усиления деятельности органов охраны правопорядка, укрепления их материально-технической базы и оснащенности.

Совет областной Думы уверен, что население Воронежской области с должным пониманием отнесется к проведению мероприятий, связанных с укреплением общественного порядка и безопасности граждан.

С аналогичным заявлением выступили депутаты Воронежской городской Думы во главе с председателем Сергеем Колуховым.

В связи с чудовищной по своим масштабам террористической акцией в Москве личной встрече органов внутренних дел Воронежской области передано на усиленный вариант несения службы.

Под председательством первого заместителя начальника Ю.В.Бжд. Александра Бавыки состоялось заседание временного оперативного штаба.

Завтра - День автомобилиста СПРАЗДНИКОМ! Уважаемые жители Воронежской области! 27 октября отмечают свой профессиональный праздник работники автомобильного транспорта.

Воронежская областная Дума сердечно поздравляет работников автомобильного транспорта области, ветеранов-автомобилистов, студентов и преподавателей факультетов и отделений автомобильного транспорта высших учебных заведений с профессиональным праздником.

Горю и сердечно поздравляем всех автомобилистов области, можно твердо сказать, что вам удалось преодолеть возникшие трудности и неудачи, адаптироваться к рыночным условиям.

Горю и сердечно поздравляем всех автомобилистов области, можно твердо сказать, что вам удалось преодолеть возникшие трудности и неудачи, адаптироваться к рыночным условиям.

Горю и сердечно поздравляем всех автомобилистов области, можно твердо сказать, что вам удалось преодолеть возникшие трудности и неудачи, адаптироваться к рыночным условиям.

ДОРОЖЕ ЖИЗНИ НЕТ НИЧЕГО

Трагедия, которая разыгралась в эти дни в центре Москвы, беспрецедентна по цинизму и требует самых жестких оценок.

Воронежское региональное отделение партии «Единая Россия» обращается ко всем жителям Воронежской области, политическим и общественным силам.

Политсовет Воронежского регионального отделения Всероссийской партии «Единая Россия».

«МЫ ВСЕ ЗАЛОЖНИКИ»

Ситуация в происходящих трагических событиях в центре Москвы может измениться мгновенно, она не предсказуема.

Лидия КУЗНЕЦОВА, секретарь обкома КПФ: - Одна беда за другой обрушивается на наши головы.

Борис БИРЮКОВ, народный артист РФ, директор Воронежского государственного цирка имени А.Л.Дурова: Подлинная культура, искусство во все времена служили высоконравственным, глубоко человеческим принципам.

Воронежская марка «Айккорд» Недавно пришлось побывать на ЗАО «Айккорд» Боброва.

Здесь, как и в старые добрые времена, получают аванс, получают, тринадцатую зарплату. Художественно оформленные гардеробы, душевные, прекрасная и удобная столовая позволяют организовать напряженный трудовой ритм.

Здесь, как и в старые добрые времена, получают аванс, получают, тринадцатую зарплату. Художественно оформленные гардеробы, душевные, прекрасная и удобная столовая позволяют организовать напряженный трудовой ритм.

Здесь, как и в старые добрые времена, получают аванс, получают, тринадцатую зарплату. Художественно оформленные гардеробы, душевные, прекрасная и удобная столовая позволяют организовать напряженный трудовой ритм.

Пограничники совещаются Статс-секретарь, заместитель директора Федеральной пограничной службы России генерал-полковник Алексей Щербakov на днях принял участие в совещании руководящего состава Западного регионального управления ФПС РФ, проходившем в Воронеже.

Национальная премия - наша В Москве, на ВДНХ проходит выставка «Пресса 2003». По итогам этой выставки литературно-художественный журнал «Кольцовский сквер», издаваемый газетой «Коммуна», стал лауреатом национальной премии.

К народному референдуму Несмотря на то, что Госдума внесла запрет на проведение общероссийских референдумов менее чем за год до выборов Президента и в Госдуму, коммунисты Воронежской области ведут сбор подписей за проведение местного народного референдума.

Вдовы объединились Управлением Министерства юстиции РФ по Воронежской области выдано свидетельство о государственной регистрации новой общественной организации - Воронежское областное общественное движение вдов военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы.

Сеть «Кодотела» удвоится В Воронежской области с официальным визитом побывала делегация «LG Electronics», возглавляемая вице-президентом компании господином Ким Ман Сик.

Красный Крест - мигрантам Плenum Воронежского областного отделения Российского Красного Креста возобновил работу региональной приемной РКС для вынужденных переселенцев.

Вкусная ярмарка С 30 октября по 1 ноября в экспозиции «Агробиозис Черногоземья» (г. Воронеж, ул. Тимирязева, 13-а) пройдет традиционная ежегодная выставка-ярмарка продуктов питания и также выставка «Мясномолочная индустрия».

Олимпиада молодых строителей В Воронежском государственном архитектурно-строительном университете завершился финальный тур Всероссийской олимпиады студентов по специальности «Производство строительных материалов, изделий и конструкций».

Пора уборки «урожая» Все большие масштабы приобрели в Новохоперском районе выращивание и сбор конопли с целью изготовления наркотиков.

Сообщения подготовили: Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Юрий ЕРМАКОВ, Михаил КЛЕЙМАН, Вадим КОРАОВ, Сергей КРОЧЧИК, Виталий МАРГОЛИН, Виталий ЧЕРНИКОВ.



Генеральный директор Виктор Самарченко.

Здесь, как и в старые добрые времена, получают аванс, получают, тринадцатую зарплату. Художественно оформленные гардеробы, душевные, прекрасная и удобная столовая позволяют организовать напряженный трудовой ритм.





